#AA - eF%l 2022/9/21 #HH& wAx 89
355 - $7 6 MERPERMEELHREKRE
%5 E EMHReRK—Vt>r9— SR EME @\ &
FERKS BEPE2REFESE RERAHFEZES BENEEHM BETHEZES REELEREGS Pzt & ERTELBRGS
Aft | #A8 I i 24 3L 44 54 61 TH 81
#BBF |9m218| 200m EW A(2) w2418 (+2.5) (A8 BIMN(2) w24.70 (+2.5)|PRE EE(2) 25.21 (+1.3)[PEH H—(3) w2s.27+2.5) (kA E(I) w25.83 (+3.7)(dbA HKF(3) was.84 (+3.7)|[R FTEAH(3) wzs.95 (+2.5) At E(2) 26.30 (+1.3)
- BaHE B foE W 'R IR B&ER FEHE— 15
9B218| 400m = AEQ) 56.16|EA Hm&(3) 58.33 (%8 BH(3) 59.97|E@ ®(2) 1:00.63 (&A1 %HE(2) 1:01.19 (P 35E(2) 1:05.68[#EAx 1&FK(2) 1:06.67 (&K #£A(I) 1:07.20
15 EFEHE— B&R BFEHE— it 15[ it IR
98218| 800m # EBEKXQ) 2:02.46|f#m ®mBH(3) 2:05.16|H#E EXER(2) 2:16.19|LBa HI(2) 2:21.07(HF HM(3) 2:23.29|F8 —FB(2) 2:24.00|HEt EH(2) 2:26.66(wo WmkmM(2) 2:28.19
HFEHE— GR| &Rt it EEHE— M= ZE BER foEB W B&R
gr218!110mH S8 HA(3) 14.87(+1.1)[/IE MIE3) 18.91 (+1.1)|dhA BK(2) 1955 +I.D|R FEH(3) 19.93 +1.)|[FEH HH(2) 22.52(+1.1)|TFE HEE(2) 22.94 (+1.1)
15 GR|EE%— S EFEHE— BE&R BER
EMm 45.54 (fom@ WL 47.58 | FEE— 48.01 | &R 48.04|/\EE% 49.28|B&BE 49.77/ 85k 50.69
EH HEQ2) R $EQ2) =i B¥E(3) +ix EKR(3) HE H%(3) g R(3) =i E2(3)
9R218|4x100mR| FEH R} (2) thE  Hk(2) wAR FK(3) LA KEh(3) hoiE  EF5(3) BB BH(3) A BE3(3)
M k%0(3) vE 8R(2) NE fwHE(3) B H—(3) £k A1) A #H(3) foik FEE(3)
5@ BK(3) “Z# HRE(3) R %#&(3) ZE $2(3) WE  EHE(3) FE #£3F(3) e BEE(3)
9R218| = BBk NG RHE(3) wi2.06 (+2.2)|RIE HKF(3) wl0.91 (+4.5)|FHE ET(3) wl0.56 (+4.1)(EE EE(1) wa.72(+3.1)|EBl BR(2) w9.49 (+4.4)|fF08 HEKA(]) w9I.34 (+2.6)
HFEE— EFEHE— B &R EFdE B&R 15
9R218| AR Ak EK(I) 30.88|@mm@E #(3) 24.06 (@ #5(3) 23.91 B & (2) 22.66 (LA ZE(2) 22.1 | | &R #F(3) 21.67\#Lt 7RE3) 20.82|/Mm  £(3) 19.73
FEE— HFEHE— B&H 1 IR INFETIR MR KE
3%487|qm218| 100m B R%(3) 11.87 (+1.3)|[#AK MK(3) 12.05 (+1.3)IHZF HAF(3) 12.27 (+1.3)[HHE RMK(3) 12.31 (+1.3)|FMA HB(3) 12.33 (+1.3)| L EK(3) 12.36 (+1.3)[RH BE(3) 12.37 (+1.3)|FHF RI(3) wi2.44 (+2.2)
15 EFEHE— 3 ] B&#& &R &R foEB W A
9A218|3000m F BEK@B) 10:24.79|+v4 %KEB) 10:31.37|%28 ##(3) 10:33.36 /A H#Ak(3) 10:45.71|&H# 48 (3) 10:49.30(@ ZA3) |11:30.06|FH #wEB3) |1:37.58|#Lt H—#(3) |1:53.47
HFEHE— Egmit Ha BFEHE— 1 15[ 2/t INEF R
oy |FE HEK(3) 1.6 | BR X#(3) 1.6 | & EE(3) | .58|%H# ®H(3) 1.55
A2IE| EEEE |y g e EaE— BER
9m218| EMEDK SPEF K%n(3) w5.98 (+2.5)|&RM IEEE(3) w5.51 (+2.7)|L£iL EBK(3) w5.51 (+3.6)| & BE(3) 5.39 (+1.5)[@mHE ET(3) ws.26 (+3.6)|Mnik {EFF(3) 5.24 (+1.8)|EH Kkt(3) 3.88 (+1.5)
15[ MR &R BFEHE— B&R NEER MR
921 8| BIAL Ak EK(I) 13.69|®@E #(3) 9.39 |foiE EEK(3) q.22|3k%k HRE(3) 9.1 8|tHEH B (3) 7.99|%E EK(3) 6.16|%9H#H EM(3) 5.51
FEE— TR-GR|&FE%— B&R 45 BER EFit 2R
| . 22487|ar218| 100m EwR RF(2) wilan (+2.4)| B8 ﬁi(Z) wl1.58 (+2.4)|A8 BXM(2) wil.76 (+2.4)|88M HK(2) wi1.86 (+2.4)[BH# KIE(2) wi2.8(+2.4) (@B &E(1) wi2.45 #2.4) PO #(2) wi2.58 +#2.4)[ KT #EIE(1) wi2.76 (+2.5)
15 BEHE = foE W it A FEHE— B&R
9a218| 1500m w=N EK(2) 4:39.87|#%8 &) 4:39.91|bo 33 (2) 4:44.03(TiE FHE(2) 4:46.97|rFHF %K((Q2) 4:47.16|uE EER2) 4:47.87|FEH% &EHB(2) 4:51.59|%@B HR(I) 4:53.72
EFit EFdE HFEE— B&R Ha HHE M B&R
=y | TIB WEE(2) 1.40
9R218| Sk BEE
an218| EiEmk B AE(l) 5.24 (+2.0)|FE T (2) ws.07+2.8)|hit R(2) 4.84 (+1.4)|H EMN(2) 4.57 (+1.6)|Blr BR(2) wa.47 (+3.5)8 BEE}(2) wa.as(+2.2)|@AN FEA(l) wa.10 (+4.5)|# L E—BA(1) wa.07 (+3.7)
EFit FEE— EM BFEE— B&R BB R INET IR EFit
9R21 8| BnE At BH(2) 8.15|km@ #3}(2) 8.00(%m K#H(2) 6.92(HL &HE() 6.64 |08 #hK(2) 6.63|1FE 3E(I) 6.35|9E (1) 5.93|380 £R(2) 5.43
HE BFEE— EMd HHE B&R B&R 45 15[
g[/it 49.61 |BEHE 50.77 | 2@& 51.55|FFE— 52.31 |B&%K 52.37|KE 53.32|HA 55.12
wiE #(2) W Q) M F#(2) @ R#(2) TiE AE(2) WRE 08 (2) N #(2)
KZEBF|(9A218|4x100mR[114  AA(1) ik EZO) AR BE(I) B FER() KiT #RIE(D) wm ELER(]) x| #®/Q)
B EE(I) ke BZE(D) P8 EKX(1) BRE ET()) Al E(l) LB EX(I) AR BH)
=W KHE(2) ¥R KFB(2) i HE(2) HMEO #(2) HE BR(2) EF 48 (2) RE FE(2)




#iB%F |98218| 200m B8 KRI(3) 26.97 (+2.0) [T FHE(3) 27.36 (+2.0)|a0 FFE(3) 27.59 (+2.0)|#35 BUL(2) 29.45 (+2.0)|/Mk HHEV (1) 30.12 (+2.0)|/NEF #ME(3) 30.13 (+1.)|NFEE ZFHE(2) 31.55I1.0)| KA FHh(1) 32.27 (+1.1)
” B&ER 2Mi EMmM B&R 2mit FEE— HFxE— INFET R
9m218| 800m BR REMHE() 2:21.50|#% ®A(3) 2:25.09|F EA(1) 2:39.15|695 @Bk(2) 2:40.52|%k@E E(I) 2:40.92(®BH# H$&/H(2) 2:42.92|848 FR() 2:44.42|mE DPH(3) 2:44.55
3y fomB L BEE— B &R 2m/it HE B&# Ha
9a218| 1500m ik #3E(3) 5:20.22|F% EH(I) 5:22.98|fim F&(2) 5:25.31|%%E BEF() 5:36.00 k@ riH(2) 5:38.32(fa~# &#(2) 5:39.91|KA ¥E2) 5:42.73|80 #x%(3) 5:48.06
fomB WL HE B&E#H EM INFEH IR MY B &R FEE—
9r218| 100mH A BRG) wi727+2.3)|FR BABER) wis.se2 (+2.3)| KA SBE(2) wis.66 (+2.3)[iEM JEH(3) wi9.84 (+2.3)[Ki§ FAR(3) wi9.93 (+2.3)|3EMA  FiEA(2) w20.30 (+2.3)|/MK FHE (1) 20.85 (+0.8)|EmAR E#E(1) w2l1.16 (+2.3)
fomB WL B&R BEE— HEE— Ha B &R MR INFET R
E[™it 54.02|B5% 55.25 (fn@E W 55.70 |FEE— 56.07 | &X 57.00| A 58.9| | ER& 58.97|XKE 1:01.71
EH EX(3) Er XIE(3) A BR3) B EN(3) "R FE(2) ®#HE BEQ3) BE 3EH(1) LB FH(2)
9RA218|4x100mR|HE {ER(2) & BRUBEE(3) foEE  #3(3) =@ #EQ3) NEIE HWE(2) Kig HHRE(3) £ BEF() =h &)
BEX EXE(3) WE BEH(3) Al EBXE(3) NEF R (3) NERL %% (3) g WwH(3) = HFE) o BRFE()
FE_Bd) BE KHE(3) Ax (3 A THmM(2) A+t EH(3) 8 HR(l) P () LB BBE(Q)
9R218| HiEE #E #®E2Q3) 25.34 |%@H F#(2) 20.87|8# THE(@3) 19.39 4k FEE(3) 19.06 |#&ZE ZHB(1) 18.04 (%R FE(2) 16.43(BM =(3) 16.02("TAA ER(3) 15.99
EM@ 2Mid HE MY MR &R FEE— FEE—
3E4%F|9r218] 100m S8 KRI(3) 12.95 (+1.3)[WT FHEB) 13.19 (+1.3)|80 FTFE/(3) 13.31 (+1.3)|F@A HHF(B) 13.63(+1.3)|AR FEEH(3) 14.00 (+0.5);EH HEE(3) 1414 HI1.3)|HE BEF(3) 1441 (+0.5)|fom FEE(3) 14.47 (+1.3)
B&ER SR SR FEE— it EmFit A INREH IR
B EKK(3) 1.30|7:3 Ei(3) 1.15 WM E&H(3) .15
=y | BB FEE— B&R
TR21E| EHDk & REE3) i7i5
B&EER
9R21 8| Bk IRl Bke(3) wa.52 (+3.6)|FfoE EE(3) wa.34 (+2.6)[FME HEH(3) wa.32 (+2.0) (BN EKF(3) wa.ll (+3.6)|FwIE BEHF(3) w3.74 (+4.6)|AP FEK(3) w3.59 (+5.5)|F FLEF(3) w3.10 (+4.9)
&R INEEHIR FEE— B&ER MEZE ¥ B &R
9R21 8| AL B =E(3) 8.84|# Lt #E(3) 8.30|#FA f£3B(3) 7.8 |tHL  #(3) 7.75|8H# FHE(3) 7.37|&% %A(3) 7.17|58 BE3) 7.16|8H8 HWE(3) 7.01
FiEE— ER& B&R 45 HHE FEE— B &R 15
| . 2#4%%|98218| 100m MEE WE(2) 13.32(+1.7)|EEA ER(2) 13.57 (+1.7)|ER EFEF(2) 13.59 (+1.7)|/ds BF(1) 13.75 (+1.T)|BR REM(]) 13.86(+0.9)([FHE FH(l) 13.89 (+1.7)| KB FIB(1) 13.92(+1.7)|iFK D%R(2) 14.02(+1.7)
&R EmFit B&R B&ER Sy EmFit foE W 15
BME 1N (2) 1.39 R+ 88H%(2) 1.25|H#AK %E(2) 1.20 EAX HANM(2) 1.20(#% £R(2) .20 (M ER(I) 1.15
= e | MK B&EER B&EHE FlEE— B&R it
R21E| EHD A EE() .20
MR
921 8| EiEH R ABEE(2) ws.40 (+4.5)EE WE2) 4.28 (+1.9)[H8H BHR(2) was.26 (+4.1)|HEFF SE(2) wh.15 (+3.0)| AT EAF(2) ws.07 (+3.5)[5EK DA (2) ws.05 (+4.6)[FIHE SE(]) w3.95 (+4.2)|BEF FHE(2) w3.92 (+4.7)
B&ER &R B&R foE W INEH IR 15 HE MR
9R21 8| BniE Hl #:F(2) 7.5 X WA0(2) 7.36|H#E 335(2) 6.59 (kB RE(2) 6.29 | KE(I) 5.01 |#r@ #=E(2) 4.93
B&ER FEE— SR BER FEE— 15
B&ER 55.45|/\E&H% 57.34 | FEE— 57.77|8&5%& 58.06|E2[# 58.07
B FEA(2) HAE foE(2) ‘BN S%(2) tRE 4K (2) A FIE(2)
KZFELTF|9A218|4xI100mR| /Ml #ZE(1) it AHz()) ZF OB B FR() Bo ()
B8R (1) BA X)) B KRE() tRE E&R(I) Ak HEE()
By ZF(2) f£E  IRIE(2) nN&E B4%(2) mE —1E(2) BK 0=(2)
w (wind assist) : EEA &%
TR : BB FiLF
GR: K&t
FRAMER | i 211 31 44 5 i 6 fiL 71 8 i
Bawns HEE— BER 15T 2mFit foE W CET] &R HHE
233.5%8 208.5%8 | 865 10244 58% 54.548 5385 50%
PETION FixE— 15T BER 2Rt Ba#H HE R FfoEW
153% 1054 815 675 365 255 235 2245
EPA BER 15T FExE— foE W Emit 3N MR NREFIR
127.54 815 80.55% 365 355 305 28.5%8 255
FSy 2as HFlEE— 15T BER 2Rt foE W CET] &R Ha
11758 106& 975 815 53%& 435 295 265
T4 =L RIS FixE— CET 15T MR +HE 3N INREFR 2Rt
116.54 I11.54 805 34.55 335 245 225 21 5




